



常规赛

马刺大胜快船 国王横扫湖人

NBA常规赛在北京时间3月16日迎来西部的一场强强对话,圣安东尼奥马刺队凭借末节的“一波流”在主场以108比87大胜阵容不整的洛杉矶快船队;萨克拉门托国王队客场以106比98力克洛杉矶湖人队,历史上首次在一个赛季内横扫对手。



邓肯强攻小乔丹。

马刺继续主场连胜

马刺主场迎战快船,快船的格里芬和保罗·皮尔斯继续缺阵。前三节比赛双方打得十分胶着,然而第四节开始后,马刺突然爆发,打出一波28比9的攻势,一举将分差拉大到20分,并最终108比87大胜对手。同时,马刺也将本赛季的主场连胜纪录扩大到33场,加上前一个赛季,马刺已主场42连胜。

邓肯本场比赛虽然只得6分,但职业生涯总得分达到26399分,超越了凯尔特人传奇球星哈弗里切克,升至NBA历史

得分榜第14位,现役球员中仅次于科比、诺维茨基和詹姆斯。

上赛季季后赛邓肯成为保罗职业生涯里程碑的背景,而如今角色互换,这一次保罗成为邓肯历史纪录见证人。比赛行进至第二节还有5分58秒时,邓肯在小乔丹和保罗面前奋力跳起10公分,右手轻轻一点皮球颠进网窝,本场比赛第四分,职业生涯第26397分。不过邓肯在其职业生涯19年虽然有场均19分表现,并且有50%命中率为保障,但他从未获得过赛季得分王。

国王首次横扫湖人

国王客场挑战湖人,科比因伤缺席本场比赛,这也是两队本赛季的最后一次交锋。国王在比赛中一度建立起20分的领先优势,但湖人打得非常顽强,在比赛还剩3分14秒时将比分追至91比97。此后,鲁迪·盖伊在最后三分内独得7分,帮助国王稳住了局面。最终,国王以106比98战胜湖人,历史上首次在一个赛季内横扫对手。

自从去年12月宣布本赛季结束后即将退役,科比的每场比赛都备受关注。前段时间,科比连续出战的几场都有特殊意义,最后一次对阵勇士,最后一次对阵詹姆斯,以及最后一次对阵尼克斯,飞侠都如约而至,其中击败勇士,以及对勒布朗的26分,都让球迷们看的心潮澎湃。但是此役打国王,他失约了。

如今,湖人的这个赛季还剩下

的区区14场常规赛,科比还会出战几场,这个问题困扰着他的球迷们。本场比赛后,湖人著名跟队记者莱恩·瓦德在推特上做出了简单解读,预测了接下来8场科比会上场打的比赛。首先是3月23日主场打灰熊,也是科比职业生涯最后一次对阵灰熊。然后是3月31日主场打热火,跟韦德的生涯最后一战。4月4日主场打凯尔特人。4月6、7日背靠背打快船,科比至少会打一场。4月9日的新奥尔良告别战。然后是4月11日,客场打火箭。4月12日,俄克拉荷马告别战。当然,最后就是4月14日的科比谢幕战了,主场对爵士,那将是写入历史的一场演出。

如果真如该记者的预测,那么球迷们就只能再看科比打八九场球了。

晚综

体育播报

亚冠联赛小组赛 鲁能主场惨败



在3月16日进行的亚冠联赛F组第三轮的一场比赛中,主场作战的山东鲁能队在下半场短时间内连丢3球,以1比4的比分惨败于韩国球队FC首尔。

本场比赛是小组前两名的对决。FC首尔在反击速度和把握机会的能力上更胜一筹,尤其是其右边路的快速反击在上半场创造了很多机会。第27分钟,FC首尔外援阿德里亚诺轻松推射破门,为客队取得领先。易边再战,第62分钟,鲁能外援尤西雷冲顶破门,将比分扳平。然而好景不长,第65分钟到第71分钟,客队连下三城,把比分定格为4比1。

这场失利也是鲁能本赛季的亚冠小组赛首败。由于下一轮鲁能要客场对阵FC首尔,这场失利也意味着鲁能客场征战将极为困难。

据新华社

“阿尔法围棋”只下5盘棋 直升九段 排名世界第二

只下了5盘棋,就拿到了许多围棋手梦寐以求的9段证书,这可不是什么传说。而且这个故事的主角还只是个智能程序,它就是在3月15日人机大战中再次击败李世石的“阿尔法围棋”。

“阿尔法围棋”以4比1获胜,这个出色的战果也给“阿尔法围棋”带来了大礼。第一个来自韩国棋院,在15日赛后发布会上,韩国棋院给“阿尔法围棋”颁发了一张名誉九段证书,这尚属首次。所以,“阿尔法围棋”得此荣誉也算是前无古人了。

第二个是让人瞩目的世界排名。按世界职业围棋排名网站的算法,如一名选手从未遭受失利,就不会进入排名统计。“阿尔法围棋”在输给了李世石一盘之后,终于有了在世界职业围棋选手队伍中排名。如今,“阿尔法围棋”的世界排名已升至第二,积分仅比柯洁的3621分少了35分而已。

晚综

曼城首进欧冠八强

北京时间3月16日凌晨,欧冠1/8决赛次回合继续进行,坐镇伊蒂哈德球场的曼城0比0战平基辅迪纳摩,两回合总比分3比1晋级下一轮,这也是曼城首次杀入欧冠联赛八强。不过却在比赛的前30分钟遭遇“伤病潮”,两名主力中卫先后伤退令“蓝月亮”今后的排兵布阵变得捉襟见肘。

伤俩中卫 历史性时刻蒙上阴影

面对来访的乌克兰球队基辅迪纳摩,曼城并未重现首回合3比1击溃对手的表现。球队的两名后防核心孔帕尼及奥塔门迪在比赛的前23分钟内先后因伤被换下,两人的受伤下场一定程度上影响了曼城的比赛状态,最终曼城主场0比0闷平基辅,以总比分3比1晋级欧冠八强。

“晋级欧冠四分之一决赛对于我们而言,无疑是一次历史性的突破。”曼城后卫萨巴莱塔在赛后表示,“现在我们距离既定目标又近了一步,虽然0比0的比分说明球队表现并不好,但所有人都对晋级的结果表示满意。”

球队失去两名主力中卫,主

教练佩莱格里尼也坦言曼城遭遇了“不幸”,“孔帕尼和奥塔门迪在之前的比赛中发挥出色,要知道失去两名状态火热的球员很大程度上影响了我们的发挥。这样的伤病令人遗憾,好在其他队员很好的完成了比赛任务。”

“两名后防核心的伤病令曼城的历史性时刻蒙上了阴影,孔帕尼与奥塔门迪的伤病使佩莱格里尼的排兵遣将有捉襟见肘。在英超联赛进入最后的高潮阶段时,曼城失去了后防线上最稳定的两名球员,对于目前在英超积分榜上仅列第四的曼城而言,以这样的代价晋级欧冠八强堪称不胜足喜。”《镜报》称。



曼城队球员奥塔门迪(左)在比赛中受伤倒地。

首进八强 或成英超欧冠独苗

自2008年中东财团收购曼城后,一直希望将蓝月亮打造成欧洲顶级球队。曼城在2010~2011赛季时隔42年重返欧冠赛场。但之后两个赛季,曼城都在小组赛折戟。2012~2013赛季的小组垫底成绩更创下英格兰俱乐部征战欧冠最差纪录。

本赛季曼城小组第一出线,抽到了实力相对较弱的基辅迪纳摩。凭借第一回合的巨大优势,

回到主场的曼城成功创造历史,晋级欧冠八强。

曼城还很可能成为英超球队本赛季在欧冠的唯一代表。曼联未能从欧冠小组出线,而切尔西也在八分之一决赛被巴黎圣日耳曼淘汰。阿森纳则在首回合主场0比2负于巴萨,想要客场翻盘几乎不可能,这意味着本赛季曼城将成为唯一一支晋级欧冠八强的英超球队。

晚综

夺冠太多也犯愁 巴萨没钱发奖金

巴萨这几年一直都顺风顺水,球队的成绩令全世界的球队都嫉妒。上赛季拿到了三冠王的荣誉,本赛季先后拿到欧洲超级杯和世俱杯,而赛季末,巴萨将再次冲击西甲、欧冠和国王杯这三大重要荣誉。

如此多的奖杯令巴萨球迷和高层骄傲无比,但也有些幸福的烦恼:夺得奖杯,就意味着俱乐部要给球员发奖金了。据悉,巴萨的预算中只给夺得西甲冠军准备了2500万欧元的奖金。巴萨上赛季的三冠王以及世俱杯奖金3000万欧元都没有发放,而如果本赛季再夺得三冠王,巴萨又要支付5000万欧元的奖金。8000万减掉预算中的2500万欧元,俱乐部还得去找5500万欧元的资金来发放奖金。

巨额的奖金对巴萨的财政是巨大的负担。在建设新的诺坎普球场前,巴萨必须将负债额度降低到1.28亿欧元,而接下去夺得的一个个奖杯,会让巴萨的债务变得越来越重。

晚综